

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. RP97-116-003]

Koch Gateway Pipeline Company; Notice of Compliance Filing

Correction

In notice document 97-13137 appearing on page 27597 in the issue of Tuesday, May 20, 1997, make the following correction:

On page 27597, in the second column, in the first document, the Docket No. should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL TRADE COMMISSION

[File No. 952-3331]

America Online, Inc.; Analysis to Aid Public Comment

Correction

In notice document 97-12581 beginning on page 26510 in the issue of Wednesday, May 14, 1997, make the following correction:

On page 26510, in the first column, the second line in the **DATES** section, “[60 days after **Federal Register** publication date]” should read “July 14, 1997.”

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Drug Enforcement Administration

[Docket No. 96-28]

Robert G. Hallermeier, M.D. Continuation of Registration With Restrictions

Correction

In notice document 97-12802 beginning on page 26818 in the issue of Thursday, May 15, 1997, make the following corrections:

1. On page 26821, in the third column, second paragraph, “(1) For the years...” should read “(1) For three years...”

2. On page 26821, at the end of the third column, the signature and title should have appeared below the date and should read:

James S. Milford,

Acting Deputy Administrator.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF LABOR

Employment Standards Administration

20 CFR Parts 718, 722, 725, 726, and 727

RIN 1215-AA99

Regulations Implementing the Federal Coal Mine Health and Safety Act of 1969, as Amended; Notice of Public Hearings

Correction

In proposed rule document 97-13166 beginning on page 27562 in the issue of Tuesday, May 20, 1997 make the following correction:

On page 27563, in the first column, in the fifth line, the entry “by ESA” should read “to ESA”

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

33 CFR Parts 5, 26, 27, 95, 100, 110, 130, 136, 138, 140, 151, 153, 177

46 CFR Part 2

[CGD 96-052]

RIN 2105-AC63

Civil Money Penalties Inflation Adjustments

Correction

In rule document 97-8781 beginning on page 16695 in the issue of Tuesday, April 8, 1997 make the following corrections:

(1) On page 16696, in Table A -- SUMMARY OF CIVIL MONETARY PENALTY INFLATION ADJUSTMENT CALCULATIONS, under the “U.S. Code citation” heading, in the last entry “33 U.S.C 1319(a)(2)(A)” should read “33 U.S.C 1319(g)(2)(A)”.

(2) On page 16697, also in Table A, under the same heading, in the fifth entry “33 U.S.C. 3121(b)(6)(B)(i)” should read “33 U.S.C. 1321(b)(6)(B)(i)”.

PART 140--[CORRECTED]

(3) On page 16703, in the second column, in the authority citation for Part 140, in the first line “42 U.S.C. 1333, 1348, 1350” should read “43 U.S.C. 1333, 1348, 1350”

BILLING CODE 1505-01-D